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إجابة ورقة عمل وراثة 
اسم الطالب  :                                                            التاريخ :  /11/2023
الصف: الثامن (أ+ب) 
*في الإنسان جين شحمة الأذن الحرة (A) سائد على جين شحمة الأذن المتصلة (a).حدد الطراز الشكلي لكل من الطرز الجينية  الآتية : 
	الطراز الجيني
	الطراز الشكلي

	aa
	شحمة أذن متصلة "متنحي نقي "

	Aa
	شحمة أذن حرة " سائد غير نقي "

	AA
	شحمة أذن حرة " سائد  نقي "


*جرى تلقيح بين نبات بازيلاء أملس  البذور نقي  مع نبات بازيلاء مجعد  البذور نقي،  اوجد الطرز الجينية والشكلية للآباء و الأفراد الناتجة . مع العلم ان صفة البذور الملساء(A)   سائدة على صفة البذور المجعدة (a)
الحل:
نبات بازلاء املس نقي  X  نبات بازلاء مجعد نقي               طرز شكلية للاباء
aa                                             AA                               طرز جينية للاباء
         A       
a                                 جاميتات
100% AA                                                                طرز جينية للابناء
                    100% نباتات ملساء نقية                          طرز شكلية للابناء
* جرى تلقيح بين نبات بازيلاء بذوره خضراء غير نقية مع نبات بازيلاء بذوره صفراء،  اوجد الطرز الجينية والشكلية للآباء و الأفراد الناتجة . مع العلم ان صفة البذور الخضراء(G)   سائدة على البذور الصفراء (g)     . الحل: ( نستنج أن الأخضر سائد لانه غير نقي )
نبات بازلاء بذوره خضراء غير نقية  X  نبات بذوره صفراء "متنحي نقي"          طرز شكلية للاباء
gg                                         Gg                                           طرز جينية للاباء
1/2 G/ ½g                        
g                                          جاميتات
1/2Gg                /  ½ gg                                                    طرز جينية للابناء
50%أصفر نقي             50% أخضر غير نقي                        طرز شكلية للابناء

معلمة المادة :سحر سلكاوي     
